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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

 

FachPack: 30 let a stále v plné síle 
 

 Grandiózní oslava narozenin s 33 846* hosty 

 Souhrnné informace: 1338* vystavovatelů + zvláštní expozice 

 

1. října 2009 skončily ve veletržním centru v Norimberku veletrhy 

FachPack+PrintPack+LogIntern s celkovým počtem návštěvníků 

33 846* (rok 2007: 33 975*). Tváře 1338* vystavovatelů  

(rok 2007: 1328*), kteří skutečně neočekávali takový „nápor“, jenom 

zářily. Rolf Keller coby nový člen vedení společnosti NürnbergMesse, 

mj. odpovědný za trojici veletrhů, zaměřených na obalovou techniku, 

si lepší start ani nemohl přát: „Výraznou návštěvností a mimořádnou 

věrností vystavovatelů dokládá tento komplex veletrhů i v těžkých 

dobách svou skutečnou velikost a absolutní stabilitu. Veletrhy 

FachPack+PrintPack+LogIntern tak ještě výrazněji potvrdily svou 

pozici jedněch z nejvýznamnějších evropských odborných veletrhů 

zaměřených na obalovou techniku.“ 

 

Kompetentnost a praktičnost oblíbeného veletrhu obalové techniky znovu 

přilákala 17 % mezinárodních hostů. Přijeli do Norimberku především ze 

sousedních zemí, jako je Rakousko, Švýcarsko, Česká republika, Nizozemí, 

Itálie, Polsko a Francie. Spektrum nabídky bylo pro 95 % odborníků 

skutečně správné. Návštěvníci tria výstav z řad odborné veřejnosti 

přicházejí především z oborů potraviny/lahůdky, léčiva/kosmetika, 

balírenské nebo pomocné logistické služby, výroba automobilů a 

subdodavatelé, chemie, tisk/zpracování papíru, výroba elektrických 

zařízení a zpracování umělých hmot a ve svých podnicích jsou téměř 

z 90 % činní v odděleních nákupu – takové jsou výsledky ankety pořádané 

nezávislým institutem.  

 

* Počty vystavovatelů a návštěvníků byly kontrolovány a testovány berlínským institutem 
FKM, společností zaměřenou na dobrovolnou kontrolu hodnot v oblasti veletrhů a výstav. 
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K důvodům návštěvy veletrhu se řadí na prvním místě snaha získat 

informace o novinkách, následuje orientace na trhu, udržování stávajících a 

navazování nových obchodních kontaktů, výměna zkušeností, další 

vzdělávání, příprava na investiční záměry nebo uzavření kontraktů. Více 

než 62 % návštěvníků veletrhů FachPack má zájem především o obalové 

materiály a obalové prostředky, 43 % o balicí stroje, následují pomůcky 

k procesu balení, označovací a etiketovací technika, služby a recyklace 

obalů. Odborníci na interní logistiku se informovali především o skladových 

a vychystávacích systémech (51 %), nakládacích, přepravních a 

skladových pomůckách (43 %), dopravníkových systémech a systémech 

identifikace, kódování a zabezpečení zboží. 43 % návštěvníků tria počítá s 

růstem, 30 % se setrvalým stavem konjunktury v oboru.  

 

Úspěšný veletrh oživuje investiční očekávání vystavovatelů 

Velká oslava proběhla tentokrát u příležitosti 30. narozenin „mateřského 

veletrhu“ FachPack. Samozřejmě s sebou přinesla i širokou nabídku 

vystavovatelů, zvláštní expozice v prostředí blízkém praktickým 

podmínkám, párty k 70. jubileu a mnohé další akce.  

I po 30 letech výstav jsme stále s vámi. Máme 23 tradičních vystavovatelů! 

Jsou tu ale i četní nováčci, mimo jiné deset mladých moderních podniků na 

společném dotovaném stánku testovalo v Norimberku úspěšnost svých 

produktů a služeb. Silné zastoupení s 1076 podniky patřilo tradičně 

výkonnému německému balírenskému průmyslu. Své produkty a služby 

návštěvníkům prezentovalo i dalších 262 firem převážně z Nizozemí, 

Švýcarska, Rakouska, Itálie, České republiky, Francie nebo Belgie.  

 

96 % vystavovatelů veletrhu FachPack mělo radost z celkového úspěchu 

své účasti na veletrhu, 93 % navázalo nové obchodní vztahy a 

pozoruhodných 94 % očekává díky kontaktům obchody v období po 

veletrhu. Nezvykle mnoho podniků (84 %) má už dnes jasno: také v roce 

2010 přijdou znovu! 

 

Jak četné možnosti existují v oblasti optimalizace logistických procesů 

v rámci balicí techniky naznačilo více než 280 podniků s nabídkami, které 

jsou tematicky spojeny s veletrhem LogIntern. Přibližně polovina z nich 

vystavovala přímo na veletrhu LogIntern v halách 4A a 4. Více než 94 % 

vystavujících poskytovatelů logistických řešení připisuje své účasti na 
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veletrhu pozitivní bilanci. 90 % očekává po veletrhu čilý obchodní ruch. 

Stejné množství vystavovatelů získalo na veletrhu nové klienty.  

 
Trio veletrhů s výraznou přidanou hodnotou  

Nabídku vystavovatelů doplnilo celkem deset zvláštních expozic. 

Nejdůležitější prezentace veletrhu FachPack se věnovala na ploše téměř 

1350 m² tématu „Vyrábět a balit s udržitelným rozvojem“. 36 vystavovatelů 

z oblasti balicích strojů, obalového materiálu a recyklace ukázalo, jakými 

novinkami čelí výzvám spojeným s klimatickými změnami a nedostatkem 

zdrojů. Vystavovatelé ukázali četným návštěvníkům, kteří po celé tři dny 

přicházeli k expozicím, praktické tipy zaměřené na to, jakým způsobem 

mohou tyto dobré nápady realizovat ve vlastním podniku. 

 

Více než 300 hostů sledovalo slavnostní propůjčení Německé ceny za obal 

2009. Německý institut „Deutsche Verpackungsinstitut“ (dvi) vyznamenal 

20 novinek z 18 podniků a dvě studentské práce, které bylo možné 

shlédnout na veletržní expozici institutu dvi. Tato renomovaná soutěž je 

více než 46 let uznávaným fórem pro inovace v oblasti obalové techniky a 

je považována za „vstupní bránu“ k ocenění Worldstar Packaging Award na 

mezinárodním veletrhu této branže. 

Veletrhy FachPack+PrintPack+LogIntern 2010 proběhnou ve dnech  

28.-30. září ve Veletržním centru v Norimberku. 

 

 

Kontaktní osoba v České republice: 
Naďa Lichte 
Oficiální zastoupení NürnbergMesse pro Českou republiku 
Tel.: 220 511 974 
info@proveletrhy.cz, www.proveletrhy.cz 
 

 

Kontaktní osoby pro tisk a média: 

Petra Trommer, Franziska Weißbrodt 

Tel. +49 (0) 9 11. 86 06-83 29 

franziska.weissbrodt@nuernbergmesse.de 

 

Tyto a další texty a fotografie naleznete v sekci určené pro tisk na stránkách: 

www.fachpack.de a www.logintern.de 

Vždy aktuální informace o produktech společnosti naleznete na stránkách:  

www.ask-FachPack.de a www.ask-LogIntern.de 
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